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Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Lauf- und Führungsschiene, Alu eloxiert, zum Aufclipsen 2500 mm 040.3119.250
Running and track guide, aluminium anodized, to clip on 3500 mm 040.3119.350
Rail de roulement et de guidage, en alu anodisé, à clipsage 6000 mm 040.3119.600

Vertikalprofil, Alu eloxiert, zum seitlich Aufclipsen 2500 mm 040.3040.250
Vertical profile, aluminium anodized, to clip on laterally 3500 mm 040.3040.350
Profil vertical, en alu anodisé, par clipsage latéral 6000 mm 040.3040.600

Vertikalprofil, Alu eloxiert, seitlich zum Aufclipsen 2500 mm 040.3064.250
Vertical profile, aluminium anodized, to clip on laterally 3500 mm 040.3064.350
Profil vertical, en alu anodisé, par clipsage latéral 6000 mm 040.3064.600

Sicherheitsclip, Druckguss grau, zu 040.3064/3040 (alle 400 mm) 4x 040.3090.051
Safety clip, die-cast grey, for 040.3064/3040 (every 400 mm)
Clip de sécurité, moulé sous pression, gris, pour 040.3064/3040 (tous les 400 mm)

m
ax

. 2
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0 
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m

6 mm

max.
1000 mm

max.
25 kg

ESG
Glas

Tempered
safetyglass/Ve

rre
tre

mpé/

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 70

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

Türen
Doors
Portes3

Garnituren/Sets/Garnitures

Türen
Doors
Portes2

Klebestoff-Empfehlungen:
Recommended adhesive
Colle recommandée
• PENLOC TYP GTI / GZH

Klebelehre
Template for glue fixing
Gabarit de collage

66

66

Beschlag einsetzbar mit ESG
Floatglas, ESG Satinato, ESG
mit keramischem Siebdruck,
Doppelspiegel oder VSG
Gläser.
(ESG = Einscheibensicher-
heitsglas / VSG = Verbund-
sicherheitsglas)

Fitting can be used in combination
with ESG float glass, ESG satinato
glass, ESG with ceramic screen
printing, double mirror or lamina-
ted glass.
(ESG = tempered safety glass)

Ferrure utilisable avec vitre flottée
de sécurité ESG, vitre de sécurité
ESG Satinato, vitre de sécurité
ESG avec sérigraphie céramique,
miroir double ou vitres feuilletées.

Wichtig/Important/ Important
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Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Lauf- und Führungsschiene, Alu eloxiert, zum Aufclipsen 2500 mm 040.3119.250
Running and track guide, aluminium anodized, to clip on 3500 mm 040.3119.350
Rail de roulement et de guidage, en alu anodisé, à clipsage 6000 mm 040.3119.600

Vertikalprofil, Alu eloxiert, zum seitlich Aufclipsen 2500 mm 040.3040.250
Vertical profile, aluminium anodized, to clip on laterally 3500 mm 040.3040.350
Profil vertical, en alu anodisé, par clipsage latéral 6000 mm 040.3040.600

Vertikalprofil, Alu eloxiert, seitlich zum Aufclipsen 2500 mm 040.3064.250
Vertical profile, aluminium anodized, to clip on laterally 3500 mm 040.3064.350
Profil vertical, en alu anodisé, par clipsage latéral 6000 mm 040.3064.600

Sicherheitsclip, Druckguss grau, zu 040.3064/3040 (alle 400 mm) 4x 040.3090.051
Safety clip, die-cast grey, for 040.3064/3040 (every 400 mm)
Clip de sécurité, moulé sous pression, gris, pour 040.3064/3040 (tous les 400 mm)
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Beschlag einsetzbar mit ESG
Floatglas, ESG Satinato, ESG
mit keramischem Siebdruck,
Doppelspiegel oder VSG
Gläser.
(ESG = Einscheibensicher-
heitsglas / VSG = Verbund-
sicherheitsglas)

Fitting can be used in combination
with ESG float glass, ESG satinato
glass, ESG with ceramic screen
printing, double mirror or lamina-
ted glass.
(ESG = tempered safety glass)

Ferrure utilisable avec vitre flottée
de sécurité ESG, vitre de sécurité
ESG Satinato, vitre de sécurité
ESG avec sérigraphie céramique,
miroir double ou vitres feuilletées.
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Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Lauf- und Führungsschiene, Alu eloxiert, zum Aufclipsen 2500 mm 040.3119.250
Running and track guide, aluminium anodized, to clip on 3500 mm 040.3119.350
Rail de roulement et de guidage, en alu anodisé, à clipsage 6000 mm 040.3119.600

Vertikalprofil, Alu eloxiert, zum seitlich Aufclipsen 2500 mm 040.3040.250
Vertical profile, aluminium anodized, to clip on laterally 3500 mm 040.3040.350
Profil vertical, en alu anodisé, par clipsage latéral 6000 mm 040.3040.600

Vertikalprofil, Alu eloxiert, seitlich zum Aufclipsen 2500 mm 040.3064.250
Vertical profile, aluminium anodized, to clip on laterally 3500 mm 040.3064.350
Profil vertical, en alu anodisé, par clipsage latéral 6000 mm 040.3064.600

Sicherheitsclip, Druckguss grau, zu 040.3064/3040 (alle 400 mm)  4x 040.3090.051  
Safety clip, die-cast grey, for 040.3064/3040 (every 400 mm)
Clip de sécurité, moulé sous pression, gris, pour 040.3064/3040 (tous les 400 mm)
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Beschlag einsetzbar mit ESG
Floatglas, ESG Satinato, ESG
mit keramischem Siebdruck,
Doppelspiegel oder VSG
Gläser.
(ESG = Einscheibensicher-
heitsglas / VSG = Verbund-
sicherheitsglas)

Fitting can be used in combination
with ESG float glass, ESG satinato
glass, ESG with ceramic screen
printing, double mirror or lamina-
ted glass.
(ESG = tempered safety glass)

Ferrure utilisable avec vitre flottée
de sécurité ESG, vitre de sécurité
ESG Satinato, vitre de sécurité
ESG avec sérigraphie céramique,
miroir double ou vitres feuilletées.

Wichtig/Important/ Important

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
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System: Clip-Schiene 31/28 mm
für Holz- und Glastüren bis 25 kg.
Designmix Inslide-Forslide

System: Clip-on track 31/28 mm
for wooden and glass doors up to 25 kg.
Design-mix Inslide-Forslide

Système: Rail à clipser 31/28 mm
pour portes en bois et en verre jusqu’à 25 kg.
Design mixte Inslide-Forslide

Einbaubeispiele/ Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen/Door treatment = red numbers/Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

Glasempfehlung/Glass recommendation/Types de verre recommandés 69
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Mounting instructions
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Wandmontage
Wall mouting
Montage mural

Wandmontage
Wall mouting
Montage mural

Hawa Porta 40 G Hawa Porta 40 GD

Garnituren /Sets/Garnitures Garnituren /Sets/Garnitures

4x2x

No. 057.3093.072

2x

Türe
Door
Porte1

2x

2x

2 x

5x

2x

5x

1x

1900 x 35 x 33 mm 2 x 990 x 6 x33 mm

Glaswandmontage zu Hawa Porta 40 G/GD 
Glass wall mounting to Hawa Porta 40 G/GD 
Montage mural sur vitrage à Hawa Porta 40 G/GD

Glaswandmontage
Glass wall mounting
Montage mural sur vitrage

2x

1x1x

No. 057.3109.071

1x

Garnituren /Sets/Garnitures

Anzahl Glasbohrungen = 
Mengen 057.3109.071
Number of glass drillings = 
quantity 057.3109.071
Nombre de perçages dans le verre = 
Quantités d’articles Référence 

2x

No. 057.3127.071Türe
Door
Porte1

4x

2x

2x

2x

2x 2 x

1x

2x

No. 057.3127.076Türe
Door
Porte1

2x2x

2x2x 1x

2x 2 x

2x2x2x

2x 2 x

2x2x 5x

1x 5x

1900 x 35 x 33mm

No. 057.3093.074Türe
Door
Porte1

Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com
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25 GAK | H (IS|FS)

A

1 2 3

4

B

ø 3.5 x 25

L = KAM - 7

L = KIM - 0.5

Art.No. 040.3119

Optional | optional | optionnell
MINIFIX

Art.No. 053.3111.003 
VE = 100

Art.No. 744.0005.081
VE = 100

4

KAM

H

KIM

25 GAK H IS/FS
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25 GAK | H (IS|FS)

C D

0

1

2

3

Für 3 Türen
For 3 doors
Pour 3 portes

4

Dämpfen in Schliessrichtung
Soft closing function in closing direction

Amortissement dans le sens de fermeture

 
min. 300

1 x
040.3147.071

1 x
040.3147.072

2x
040.3147.071

2x
040.3147.072

Dämpfen in Schliess- und Öffnungsrichtung
Soft closing function in closing and opening direction

Amortissement dans le sens de fermeture et 
d`ouverture

 
min. 540

2 x
040.3147.071

2 x
040.3147.072

2x
040.3147.071

2x
040.3147.072

Für 3 Türen
For 3 doors
Pour 3 portes

Für 3 Türen
For 3 doors
Pour 3 portes

Bestellen / order / commander Bestellen / order / commander
2 Türen / 2 doors / 2 portes 3 Türen / 3 doors / 3 portes

- 15 kg - 25 kg - 15 kg - 25 kg*

Für 3 Türen
For 3 doors
Pour 3 portes

*

*

25 GAK H IS/FS
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25 GAK | H (IS|FS)

180°

E

F

    SW 2.5

G Optional | Optional | OptionnellH  I

1

12

2

Art. No. 040.3064

17 69

1363

13

7321

1 72

1647

47 16

765

3

Art. No. 040.3040

Art. No. 040.3090.051

63

25 GAK H IS/FS
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25 GAK | H (IS|FS)

H/KAM/KIM        2

PZ No.2
        Ø 4.5 x 17 AT

IT

K

J

PZ No.2
          Ø 4.5 x 20

PZ No.2
          Ø 4.5 x 20

1

2

1

4 5

Mit Glasreiniger
With a glass cleaner
Avec nettoyeur de verre
z.B. S-151 3M

3

2 kg.
10 min.

6 7

4 - 6h

< 50 min

8

Kleblehre
Template
Calibre
040.3020.071
 
 
 
 
Penloc GTI
098.0026.000
 

Mit Glasreiniger
With a glass cleaner
Avec nettoyeur de verre
z.B. S-151 3M

25 GAK H IS/FS
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25 GAK | H (IS|FS)

IT AT

3 Türen / 3 doors / 3 portes 2 Türen / 2 doors / 2 portes 
 
 
IT

Türe / door / porte
 
 
 
 
 

AT

1

2

3

4

5

6

7

    SW 4 

IT                                                                  IT

SW 4
        M6 x 8     SW 4

N

L 1 2

25 GAK H IS/FS
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25 GAK | H (IS|FS)

 

 

P
2 Türen / 2 doors / 2 portes 

3 Türen / 3 doors / 3 portes 

31

51

O

PZ No.2
        Ø 4.5 x 20

P

2
1

3

+ 2
 - 2

5
4

4

5

1

3

2
+ 4
 - 2

    No. 2
    No. 2

25 GAK H IS/FS



60/61

68

CREATION
®

25 GAK/H inslide (iS) |Forslide (FS)

48

System: Clip-Schiene 31/28 mm  
für Holz- und Glastüren bis 25 kg.  
Designmix Inslide-Forslide

System: Clip-on track 31/28 mm
for wooden and glass doors up to 25 kg. 
Design-mix Inslide-Forslide

Système: Rail à clipser 31/28 mm
pour portes en bois et en verre jusqu’à 25 kg.
Design mixte Inslide-Forslide

Einbaubeispiele/ Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

Glasempfehlung/Glass recommendation/Types de verre recommandés 69
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CREATION
®

25 GAK/H inslide (iS) |Forslide (FS)

48

System: Clip-Schiene 31/28 mm  
für Holz- und Glastüren bis 25 kg.  
Designmix Inslide-Forslide

System: Clip-on track 31/28 mm
for wooden and glass doors up to 25 kg. 
Design-mix Inslide-Forslide

Système: Rail à clipser 31/28 mm
pour portes en bois et en verre jusqu’à 25 kg.
Design mixte Inslide-Forslide
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48

System: Clip-Schiene 31/28 mm  
für Holz- und Glastüren bis 25 kg.  
Designmix Inslide-Forslide

System: Clip-on track 31/28 mm
for wooden and glass doors up to 25 kg. 
Design-mix Inslide-Forslide

Système: Rail à clipser 31/28 mm
pour portes en bois et en verre jusqu’à 25 kg.
Design mixte Inslide-Forslide

Einbaubeispiele/ Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

Glasempfehlung/Glass recommendation/Types de verre recommandés 69

H

3

13 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 –

 3
4

12
19

65

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 8
0

39

m
in

. 5
0

35
28

13

173

3
6

3
6

60

60

6

50

63
.5

50

64
ø 

39

± 2

ø 31

ø 
39

ø 25.5

33 64

11
2

85
5

7
8

1
1

0
6

4

49 32

65

54.5

12
6

76

44
13

.5

ø 31

2

31 19

20

19

4

619

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

31 2

21

TB
20

TB TB

TB

max. 200

4

max. 200

KAM

TB TB

3129

20

34

14
.5

9.
5

ø 15

50

9.
5

19

20

17
.4

KAM

20 20

TB = KAM + 36
         3

TB = KAM + 16
         22

2

2 2

29 200 10

TB AT
20

19 19
KAM

TB AT = KAM + 16
            2

2

2

TB IT

TB IT = KAM - 22
            2

51
19

31

19

51 19

32

19

242 12

17

10

80

ø 3.5 x 25

ø 8

MINIFIX

  SW 2.5

Ø 4.5 x 17

Ø 4.5 x 20

Ø 3.5 x 25

Ø 4.5 x 20

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

+ 4
- 2

50

20 10

  SW 4   SW 4

  SW 4

  SW 3

SW 3

  SW 3  SW 3

ø 3.5 x 25

43

50

30

50

± 2

64

50

76

44

54.5

12
6

50

63
.5

+ 4
– 2

  SW 4   SW 4

SW 4

H

3

13 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 –

 3
4

12
19

65

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 8
0

39

m
in

. 5
0

35
28

13

173

3
6

3
6

60

60

6

50

63
.5

50

64
ø 

39

± 2

ø 31

ø 
39

ø 25.5

33 64

11
2

85
5

7
8

1
1

0
6

4

49 32

65

54.5

12
6

76

44
13

.5

ø 31

2

31 19

20

19

4

619

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

31 2

21

TB
20

TB TB

TB

max. 200

4

max. 200

KAM

TB TB

3129

20

34

14
.5

9.
5

ø 15

50

9.
5

19

20

17
.4

KAM

20 20

TB = KAM + 36
         3

TB = KAM + 16
         22

2

2 2

29 200 10

TB AT
20

19 19
KAM

TB AT = KAM + 16
            2

2

2

TB IT

TB IT = KAM - 22
            2

51
19

31

19

51 19

32

19

242 12

17

10

80

ø 3.5 x 25

ø 8

MINIFIX

  SW 2.5

Ø 4.5 x 17

Ø 4.5 x 20

Ø 3.5 x 25

Ø 4.5 x 20

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

+ 4
- 2

50

20 10

  SW 4   SW 4

  SW 4

  SW 3

SW 3

  SW 3  SW 3

ø 3.5 x 25

43

50

30

50

± 2

64

50

76

44

54.5

12
6

50

63
.5

+ 4
– 2

  SW 4   SW 4

SW 4

H

3

13 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 –

 3
4

12
19

65

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 8
0

39

m
in

. 5
0

35
28

13

173

3
6

3
6

60

60

6

50

63
.5

50

64
ø 

39

± 2

ø 31

ø 
39

ø 25.5

33 64

11
2

85
5

7
8

1
1

0
6

4

49 32

65

54.5

12
6

76

44
13

.5

ø 31

2

31 19

20

19

4

619

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

31 2

21

TB
20

TB TB

TB

max. 200

4

max. 200

KAM

TB TB

3129

20

34

14
.5

9.
5

ø 15

50

9.
5

19

20

17
.4

KAM

20 20

TB = KAM + 36
         3

TB = KAM + 16
         22

2

2 2

29 200 10

TB AT
20

19 19
KAM

TB AT = KAM + 16
            2

2

2

TB IT

TB IT = KAM - 22
            2

51
19

31

19

51 19

32

19

242 12

17

10

80

ø 3.5 x 25

ø 8

MINIFIX

  SW 2.5

Ø 4.5 x 17

Ø 4.5 x 20

Ø 3.5 x 25

Ø 4.5 x 20

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

+ 4
- 2

50

20 10

  SW 4   SW 4

  SW 4

  SW 3

SW 3

  SW 3  SW 3

ø 3.5 x 25

43

50

30

50

± 2

64

50

76

44

54.5

12
6

50

63
.5

+ 4
– 2

  SW 4   SW 4

SW 4

H

3

66

31.5 3

± 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 - 

34
12

19

65

  SW 3

 SW 3

Ø 3.5 x 25

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 5
0

39
m

in
. 5

0

35
28

31.5

213

 SW 3

3
6

3
6

60

60

6

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

50

63
.5

50

64
Ø

 3
9

± 2

Ø 31

 SW 4

 SW 4

Ø
 3

9

Ø 25.5

 SW 4

33 64

1
1

2
85
5

Ø 5 x 14

7
8

1
1

0
6

4

49 32

Ø 25 x 10

Ø 5 x 14

65

54.5

12
7.

5

 SW 3

76

44
13

.5

Ø 31

Euro 6.3 x 16

2 19

31 19

20

19
Ø 3.5 x 25

4

51
50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

21

50

Ø 4.5 x 16

2

21

 SW 4

± 2

 SW 4

± 3

 SW 4

64

50

76

44

54.5

12
7.

5

50

63
.5

max. 200
4

max. 200

3129

20

34

14
.5

9.
5

Ø 15 Ø 8

50

9.
5

 SW 2.5

19
Ø 3.5 x 25

20

17
.4 29 200 10

TB AT

20 TB AT = KAM + 16

19 19
KAM
KIM

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KIM – 0.5

            22

2

TB IT

TB IT = KAM – 22
            2

51 51 - S
S

31

00

0

0

0

00

0

0

0

 SW 3

S

19

Ø 3 x 3

EKU CREATION 25 GH -
16.12.2009/USRGez./Verf:

Rev./Verf:

EKU AG, Schiebelösungen, Wilerstrasse 90, 8370 Sirnach, Switzerland, Tel. +41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, o�ce@eku.ch, www.eku.ch       Certi�ed ISO 9001 - Member of HAWA Group

MINIFIX

TB TB

TB TB = KAM + 36

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

TB TB20 20

         3

2 2

TB
20

TB = KAM + 16
         2

2

2

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

H

3

66

31.5 3

± 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 - 

34
12

19

65

  SW 3

 SW 3

Ø 3.5 x 25

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 5
0

39
m

in
. 5

0

35
28

31.5

213

 SW 3

3
6

3
6

60

60

6

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

50

63
.5

50

64
Ø

 3
9

± 2

Ø 31

 SW 4

 SW 4

Ø
 3

9

Ø 25.5

 SW 4

33 64

1
1

2
85
5

Ø 5 x 14

7
8

1
1

0
6

4

49 32

Ø 25 x 10

Ø 5 x 14

65

54.5

12
7.

5

 SW 3

76

44
13

.5

Ø 31

Euro 6.3 x 16

2 19

31 19
20

19
Ø 3.5 x 25

4

51

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

21

50

Ø 4.5 x 16

2

21

 SW 4

± 2

 SW 4

± 3

 SW 4

64

50

76

44

54.5

12
7.

5

50

63
.5

max. 200
4

max. 200

3129

20

34

14
.5

9.
5

Ø 15 Ø 8

50

9.
5

 SW 2.5

19
Ø 3.5 x 25

20

17
.4 29 200 10

TB AT

20 TB AT = KAM + 16

19 19
KAM
KIM

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KIM – 0.5

            22

2

TB IT

TB IT = KAM – 22
            2

51 51 - S
S

31

00

0

0

0

00

0

0

0

 SW 3

S

19

Ø 3 x 3

EKU CREATION 25 GH -
16.12.2009/USRGez./Verf:

Rev./Verf:

EKU AG, Schiebelösungen, Wilerstrasse 90, 8370 Sirnach, Switzerland, Tel. +41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, o�ce@eku.ch, www.eku.ch       Certi�ed ISO 9001 - Member of HAWA Group

MINIFIX

TB TB

TB TB = KAM + 36

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

TB TB20 20

         3

2 2

TB
20

TB = KAM + 16
         2

2

2

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

H

3

66

31.5 3

± 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 - 

34
12

19

65

  SW 3

 SW 3

Ø 3.5 x 25

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 5
0

39
m

in
. 5

0

35
28

31.5

213

 SW 3

3
6

3
6

60

60

6

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

50

63
.5

50

64
Ø

 3
9

± 2

Ø 31

 SW 4

 SW 4

Ø
 3

9

Ø 25.5

 SW 4

33 64

1
1

2
85
5

Ø 5 x 14

7
8

1
1

0
6

4

49 32

Ø 25 x 10

Ø 5 x 14

65

54.5

12
7.

5

 SW 3

76

44
13

.5

Ø 31

Euro 6.3 x 16

2 19

31 19

20

19
Ø 3.5 x 25

4

51

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

21

50

Ø 4.5 x 16

2

21

 SW 4

± 2

 SW 4

± 3

 SW 4

64

50

76

44

54.5

12
7.

5

50

63
.5

max. 200
4

max. 200

3129

20

34

14
.5

9.
5

Ø 15 Ø 8

50

9.
5

 SW 2.5

19
Ø 3.5 x 25

20

17
.4 29 200 10

TB AT

20 TB AT = KAM + 16

19 19
KAM
KIM

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KIM – 0.5

            22

2

TB IT

TB IT = KAM – 22
            2

51 51 - S
S

31

00

0

0

0

00

0

0

0

 SW 3

S

19

Ø 3 x 3

EKU CREATION 25 GH -
16.12.2009/USRGez./Verf:

Rev./Verf:

EKU AG, Schiebelösungen, Wilerstrasse 90, 8370 Sirnach, Switzerland, Tel. +41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, o�ce@eku.ch, www.eku.ch       Certi�ed ISO 9001 - Member of HAWA Group

MINIFIX

TB TB

TB TB = KAM + 36

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

TB TB20 20

         3

2 2

TB
20

TB = KAM + 16
         2

2

2

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

60/61

68

CREATION
®

25 GAK/H inslide (iS) |Forslide (FS)

48

System: Clip-Schiene 31/28 mm  
für Holz- und Glastüren bis 25 kg.  
Designmix Inslide-Forslide

System: Clip-on track 31/28 mm
for wooden and glass doors up to 25 kg. 
Design-mix Inslide-Forslide

Système: Rail à clipser 31/28 mm
pour portes en bois et en verre jusqu’à 25 kg.
Design mixte Inslide-Forslide

Einbaubeispiele/ Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

Glasempfehlung/Glass recommendation/Types de verre recommandés 69

H

3

13 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 –

 3
4

12
19

65

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 8
0

39

m
in

. 5
0

35
28

13

173

3
6

3
6

60

60

6

50

63
.5

50

64
ø 

39

± 2

ø 31

ø 
39

ø 25.5

33 64

11
2

85
5

7
8

1
1

0
6

4

49 32

65

54.5

12
6

76

44
13

.5

ø 31

2

31 19

20

19

4

619

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

31 2

21

TB
20

TB TB

TB

max. 200

4

max. 200

KAM

TB TB

3129

20

34

14
.5

9.
5

ø 15

50

9.
5

19

20

17
.4

KAM

20 20

TB = KAM + 36
         3

TB = KAM + 16
         22

2

2 2

29 200 10

TB AT
20

19 19
KAM

TB AT = KAM + 16
            2

2

2

TB IT

TB IT = KAM - 22
            2

51
19

31

19

51 19

32

19

242 12

17

10

80

ø 3.5 x 25

ø 8

MINIFIX

  SW 2.5

Ø 4.5 x 17

Ø 4.5 x 20

Ø 3.5 x 25

Ø 4.5 x 20

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

+ 4
- 2

50

20 10

  SW 4   SW 4

  SW 4

  SW 3

SW 3

  SW 3  SW 3

ø 3.5 x 25

43

50

30

50

± 2

64

50

76

44

54.5

12
6

50

63
.5

+ 4
– 2

  SW 4   SW 4

SW 4

H

3

13 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 –

 3
4

12
19

65

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 8
0

39

m
in

. 5
0

35
28

13

173

3
6

3
6

60

60

6

50

63
.5

50

64
ø 

39

± 2

ø 31

ø 
39

ø 25.5

33 64

11
2

85
5

7
8

1
1

0
6

4

49 32

65

54.5

12
6

76

44
13

.5

ø 31

2

31 19

20

19

4

619

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

31 2

21

TB
20

TB TB

TB

max. 200

4

max. 200

KAM

TB TB

3129

20

34

14
.5

9.
5

ø 15

50

9.
5

19

20

17
.4

KAM

20 20

TB = KAM + 36
         3

TB = KAM + 16
         22

2

2 2

29 200 10

TB AT
20

19 19
KAM

TB AT = KAM + 16
            2

2

2

TB IT

TB IT = KAM - 22
            2

51
19

31

19

51 19

32

19

242 12

17

10

80

ø 3.5 x 25

ø 8

MINIFIX

  SW 2.5

Ø 4.5 x 17

Ø 4.5 x 20

Ø 3.5 x 25

Ø 4.5 x 20

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

+ 4
- 2

50

20 10

  SW 4   SW 4

  SW 4

  SW 3

SW 3

  SW 3  SW 3

ø 3.5 x 25

43

50

30

50

± 2

64

50

76

44

54.5

12
6

50

63
.5

+ 4
– 2

  SW 4   SW 4

SW 4

H

3

13 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 –

 3
4

12
19

65

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 8
0

39

m
in

. 5
0

35
28

13

173

3
6

3
6

60

60

6

50

63
.5

50

64
ø 

39

± 2

ø 31

ø 
39

ø 25.5

33 64

11
2

85
5

7
8

1
1

0
6

4

49 32

65

54.5

12
6

76

44
13

.5

ø 31

2

31 19

20

19

4

619

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

31 2

21

TB
20

TB TB

TB

max. 200

4

max. 200

KAM

TB TB

3129

20

34

14
.5

9.
5

ø 15

50

9.
5

19

20

17
.4

KAM

20 20

TB = KAM + 36
         3

TB = KAM + 16
         22

2

2 2

29 200 10

TB AT
20

19 19
KAM

TB AT = KAM + 16
            2

2

2

TB IT

TB IT = KAM - 22
            2

51
19

31

19

51 19

32

19

242 12

17

10

80

ø 3.5 x 25

ø 8

MINIFIX

  SW 2.5

Ø 4.5 x 17

Ø 4.5 x 20

Ø 3.5 x 25

Ø 4.5 x 20

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

+ 4
- 2

50

20 10

  SW 4   SW 4

  SW 4

  SW 3

SW 3

  SW 3  SW 3

ø 3.5 x 25

43

50

30

50

± 2

64

50

76

44

54.5

12
6

50

63
.5

+ 4
– 2

  SW 4   SW 4

SW 4

H

3

66

31.5 3

± 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 - 

34
12

19

65

  SW 3

 SW 3

Ø 3.5 x 25

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 5
0

39
m

in
. 5

0

35
28

31.5

213

 SW 3

3
6

3
6

60

60

6

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

50

63
.5

50

64
Ø

 3
9

± 2

Ø 31

 SW 4

 SW 4

Ø
 3

9

Ø 25.5

 SW 4

33 64

1
1

2
85
5

Ø 5 x 14

7
8

1
1

0
6

4

49 32

Ø 25 x 10

Ø 5 x 14

65

54.5

12
7.

5

 SW 3

76

44
13

.5

Ø 31

Euro 6.3 x 16

2 19

31 19

20

19
Ø 3.5 x 25

4

51

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

21

50

Ø 4.5 x 16

2

21

 SW 4

± 2

 SW 4

± 3

 SW 4

64

50

76

44

54.5

12
7.

5

50

63
.5

max. 200
4

max. 200

3129

20

34

14
.5

9.
5

Ø 15 Ø 8

50

9.
5

 SW 2.5

19
Ø 3.5 x 25

20

17
.4 29 200 10

TB AT

20 TB AT = KAM + 16

19 19
KAM
KIM

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KIM – 0.5

            22

2

TB IT

TB IT = KAM – 22
            2

51 51 - S
S

31

00

0

0

0

00

0

0

0

 SW 3

S

19

Ø 3 x 3

EKU CREATION 25 GH -
16.12.2009/USRGez./Verf:

Rev./Verf:

EKU AG, Schiebelösungen, Wilerstrasse 90, 8370 Sirnach, Switzerland, Tel. +41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, o�ce@eku.ch, www.eku.ch       Certi�ed ISO 9001 - Member of HAWA Group

MINIFIX

TB TB

TB TB = KAM + 36

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

TB TB20 20

         3

2 2

TB
20

TB = KAM + 16
         2

2

2

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

H

3

66

31.5 3

± 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 - 

34
12

19

65

  SW 3

 SW 3

Ø 3.5 x 25

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 5
0

39
m

in
. 5

0

35
28

31.5

213

 SW 3

3
6

3
6

60

60

6

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

50

63
.5

50

64
Ø

 3
9

± 2

Ø 31

 SW 4

 SW 4

Ø
 3

9

Ø 25.5

 SW 4

33 64

1
1

2
85
5

Ø 5 x 14

7
8

1
1

0
6

4

49 32

Ø 25 x 10

Ø 5 x 14

65

54.5

12
7.

5

 SW 3

76

44
13

.5

Ø 31

Euro 6.3 x 16

2 19

31 19

20

19
Ø 3.5 x 25

4
51

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

21

50

Ø 4.5 x 16

2

21

 SW 4

± 2

 SW 4

± 3

 SW 4

64

50

76

44

54.5

12
7.

5

50

63
.5

max. 200
4

max. 200

3129

20

34

14
.5

9.
5

Ø 15 Ø 8

50

9.
5

 SW 2.5

19
Ø 3.5 x 25

20

17
.4 29 200 10

TB AT

20 TB AT = KAM + 16

19 19
KAM
KIM

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KIM – 0.5

            22

2

TB IT

TB IT = KAM – 22
            2

51 51 - S
S

31

00

0

0

0

00

0

0

0

 SW 3

S

19

Ø 3 x 3

EKU CREATION 25 GH -
16.12.2009/USRGez./Verf:

Rev./Verf:

EKU AG, Schiebelösungen, Wilerstrasse 90, 8370 Sirnach, Switzerland, Tel. +41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, o�ce@eku.ch, www.eku.ch       Certi�ed ISO 9001 - Member of HAWA Group

MINIFIX

TB TB

TB TB = KAM + 36

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

TB TB20 20

         3

2 2

TB
20

TB = KAM + 16
         2

2

2

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

H

3

66

31.5 3

± 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 - 

34
12

19

65

  SW 3

 SW 3

Ø 3.5 x 25

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 5
0

39
m

in
. 5

0

35
28

31.5

213

 SW 3

3
6

3
6

60

60

6

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

50

63
.5

50

64
Ø

 3
9

± 2

Ø 31

 SW 4

 SW 4

Ø
 3

9

Ø 25.5

 SW 4

33 64

1
1

2
85
5

Ø 5 x 14

7
8

1
1

0
6

4

49 32

Ø 25 x 10

Ø 5 x 14

65

54.5

12
7.

5

 SW 3

76

44
13

.5

Ø 31

Euro 6.3 x 16

2 19

31 19

20

19
Ø 3.5 x 25

4

51

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

21

50

Ø 4.5 x 16

2

21

 SW 4

± 2

 SW 4

± 3

 SW 4

64

50

76

44

54.5

12
7.

5

50

63
.5

max. 200
4

max. 200

3129

20

34

14
.5

9.
5

Ø 15 Ø 8

50

9.
5

 SW 2.5

19
Ø 3.5 x 25

20

17
.4 29 200 10

TB AT

20 TB AT = KAM + 16

19 19
KAM
KIM

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KIM – 0.5

            22

2

TB IT

TB IT = KAM – 22
            2

51 51 - S
S

31

00

0

0

0

00

0

0

0

 SW 3

S

19

Ø 3 x 3

EKU CREATION 25 GH -
16.12.2009/USRGez./Verf:

Rev./Verf:

EKU AG, Schiebelösungen, Wilerstrasse 90, 8370 Sirnach, Switzerland, Tel. +41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, o�ce@eku.ch, www.eku.ch       Certi�ed ISO 9001 - Member of HAWA Group

MINIFIX

TB TB

TB TB = KAM + 36

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

TB TB20 20

         3

2 2

TB
20

TB = KAM + 16
         2

2

2

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

60/61

68

CREATION
®

25 GAK/H inslide (iS) |Forslide (FS)

48

System: Clip-Schiene 31/28 mm  
für Holz- und Glastüren bis 25 kg.  
Designmix Inslide-Forslide

System: Clip-on track 31/28 mm
for wooden and glass doors up to 25 kg. 
Design-mix Inslide-Forslide

Système: Rail à clipser 31/28 mm
pour portes en bois et en verre jusqu’à 25 kg.
Design mixte Inslide-Forslide

Einbaubeispiele/ Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

Glasempfehlung/Glass recommendation/Types de verre recommandés 69

H

3

13 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 –

 3
4

12
19

65

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 8
0

39

m
in

. 5
0

35
28

13

173

3
6

3
6

60

60

6

50

63
.5

50

64
ø 

39

± 2

ø 31

ø 
39

ø 25.5

33 64

11
2

85
5

7
8

1
1

0
6

4

49 32

65

54.5

12
6

76

44
13

.5

ø 31

2

31 19

20

19

4

619

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

31 2

21

TB
20

TB TB

TB

max. 200

4

max. 200

KAM

TB TB

3129

20

34

14
.5

9.
5

ø 15

50

9.
5

19

20

17
.4

KAM

20 20

TB = KAM + 36
         3

TB = KAM + 16
         22

2

2 2

29 200 10

TB AT
20

19 19
KAM

TB AT = KAM + 16
            2

2

2

TB IT

TB IT = KAM - 22
            2

51
19

31

19

51 19

32

19

242 12

17

10

80

ø 3.5 x 25

ø 8

MINIFIX

  SW 2.5

Ø 4.5 x 17

Ø 4.5 x 20

Ø 3.5 x 25

Ø 4.5 x 20

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

+ 4
- 2

50

20 10

  SW 4   SW 4

  SW 4

  SW 3

SW 3

  SW 3  SW 3

ø 3.5 x 25

43

50

30

50

± 2

64

50

76

44

54.5

12
6

50

63
.5

+ 4
– 2

  SW 4   SW 4

SW 4

H

3

13 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 –

 3
4

12
19

65

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 8
0

39

m
in

. 5
0

35
28

13

173

3
6

3
6

60

60

6

50

63
.5

50

64
ø 

39

± 2

ø 31

ø 
39

ø 25.5

33 64

11
2

85
5

7
8

1
1

0
6

4

49 32

65

54.5

12
6

76

44
13

.5

ø 31

2

31 19

20

19

4

619

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

31 2

21

TB
20

TB TB

TB

max. 200

4

max. 200

KAM

TB TB

3129

20

34

14
.5

9.
5

ø 15

50

9.
5

19

20

17
.4

KAM

20 20

TB = KAM + 36
         3

TB = KAM + 16
         22

2

2 2

29 200 10

TB AT
20

19 19
KAM

TB AT = KAM + 16
            2

2

2

TB IT

TB IT = KAM - 22
            2

51
19

31

19

51 19

32

19

242 12

17

10

80

ø 3.5 x 25

ø 8

MINIFIX

  SW 2.5

Ø 4.5 x 17

Ø 4.5 x 20

Ø 3.5 x 25

Ø 4.5 x 20

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

+ 4
- 2

50

20 10

  SW 4   SW 4

  SW 4

  SW 3

SW 3

  SW 3  SW 3

ø 3.5 x 25

43

50

30

50

± 2

64

50

76

44

54.5

12
6

50

63
.5

+ 4
– 2

  SW 4   SW 4

SW 4

H

3

13 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 –

 3
4

12
19

65

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 8
0

39

m
in

. 5
0

35
28

13

173

3
6

3
6

60

60

6

50

63
.5

50

64
ø 

39

± 2

ø 31

ø 
39

ø 25.5

33 64

11
2

85
5

7
8

1
1

0
6

4

49 32

65

54.5

12
6

76

44
13

.5

ø 31

2

31 19

20

19

4

619

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

31 2

21

TB
20

TB TB

TB

max. 200

4

max. 200

KAM

TB TB

3129

20

34

14
.5

9.
5

ø 15

50

9.
5

19

20

17
.4

KAM

20 20

TB = KAM + 36
         3

TB = KAM + 16
         22

2

2 2

29 200 10

TB AT
20

19 19
KAM

TB AT = KAM + 16
            2

2

2

TB IT

TB IT = KAM - 22
            2

51
19

31

19

51 19

32

19

242 12

17

10

80

ø 3.5 x 25

ø 8

MINIFIX

  SW 2.5

Ø 4.5 x 17

Ø 4.5 x 20

Ø 3.5 x 25

Ø 4.5 x 20

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

+ 4
- 2

50

20 10

  SW 4   SW 4

  SW 4

  SW 3

SW 3

  SW 3  SW 3

ø 3.5 x 25

43

50

30

50

± 2

64

50

76

44

54.5

12
6

50

63
.5

+ 4
– 2

  SW 4   SW 4

SW 4

H

3

66

31.5 3

± 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 - 

34
12

19

65

  SW 3

 SW 3

Ø 3.5 x 25

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 5
0

39
m

in
. 5

0

35
28

31.5

213

 SW 3

3
6

3
6

60

60

6

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

50

63
.5

50

64
Ø

 3
9

± 2

Ø 31

 SW 4

 SW 4

Ø
 3

9

Ø 25.5

 SW 4

33 64

1
1

2
85
5

Ø 5 x 14

7
8

1
1

0
6

4

49 32

Ø 25 x 10

Ø 5 x 14

65

54.5

12
7.

5

 SW 3

76

44
13

.5

Ø 31

Euro 6.3 x 16

2 19

31 19

20

19
Ø 3.5 x 25

4

51

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

21

50

Ø 4.5 x 16

2

21

 SW 4

± 2

 SW 4

± 3

 SW 4

64

50

76

44

54.5

12
7.

5

50

63
.5

max. 200
4

max. 200

3129

20

34

14
.5

9.
5

Ø 15 Ø 8

50

9.
5

 SW 2.5

19
Ø 3.5 x 25

20

17
.4 29 200 10

TB AT

20 TB AT = KAM + 16

19 19
KAM
KIM

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KIM – 0.5

            22

2

TB IT

TB IT = KAM – 22
            2

51 51 - S
S

31

00

0

0

0

00

0

0

0

 SW 3

S

19

Ø 3 x 3

EKU CREATION 25 GH -
16.12.2009/USRGez./Verf:

Rev./Verf:

EKU AG, Schiebelösungen, Wilerstrasse 90, 8370 Sirnach, Switzerland, Tel. +41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, o�ce@eku.ch, www.eku.ch       Certi�ed ISO 9001 - Member of HAWA Group

MINIFIX

TB TB

TB TB = KAM + 36

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

TB TB20 20

         3

2 2

TB
20

TB = KAM + 16
         2

2

2

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

H

3

66

31.5 3

± 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 - 

34
12

19

65

  SW 3

 SW 3

Ø 3.5 x 25

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 5
0

39
m

in
. 5

0

35
28

31.5

213

 SW 3

3
6

3
6

60

60

6

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

50

63
.5

50

64
Ø

 3
9

± 2

Ø 31

 SW 4

 SW 4

Ø
 3

9

Ø 25.5

 SW 4

33 64

1
1

2
85
5

Ø 5 x 14

7
8

1
1

0
6

4

49 32

Ø 25 x 10

Ø 5 x 14

65

54.5

12
7.

5

 SW 3

76

44
13

.5

Ø 31

Euro 6.3 x 16

2 19

31 19

20

19
Ø 3.5 x 25

4

51

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

21

50

Ø 4.5 x 16

2

21

 SW 4

± 2

 SW 4

± 3

 SW 4

64

50

76

44

54.5

12
7.

5

50
63

.5

max. 200
4

max. 200

3129

20

34

14
.5

9.
5

Ø 15 Ø 8

50

9.
5

 SW 2.5

19
Ø 3.5 x 25

20

17
.4 29 200 10

TB AT

20 TB AT = KAM + 16

19 19
KAM
KIM

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KIM – 0.5

            22

2

TB IT

TB IT = KAM – 22
            2

51 51 - S
S

31

00

0

0

0

00

0

0

0

 SW 3

S

19

Ø 3 x 3

EKU CREATION 25 GH -
16.12.2009/USRGez./Verf:

Rev./Verf:

EKU AG, Schiebelösungen, Wilerstrasse 90, 8370 Sirnach, Switzerland, Tel. +41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, o�ce@eku.ch, www.eku.ch       Certi�ed ISO 9001 - Member of HAWA Group

MINIFIX

TB TB

TB TB = KAM + 36

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

TB TB20 20

         3

2 2

TB
20

TB = KAM + 16
         2

2

2

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

H

3

66

31.5 3

± 3

23 10 19

19
3

TH
 =

 H
 - 

34
12

19

65

  SW 3

 SW 3

Ø 3.5 x 25

Decke/Ceiling/Plafond

TH
 =

 H
 +

 7
4

m
in

. 5
0

39
m

in
. 5

0

35
28

31.5

213

 SW 3

3
6

3
6

60

60

6

Ø 26 ± 0.5

Ø 26 ± 0.5

50

63
.5

50

64
Ø

 3
9

± 2

Ø 31

 SW 4

 SW 4

Ø
 3

9

Ø 25.5

 SW 4

33 64

1
1

2
85
5

Ø 5 x 14

7
8

1
1

0
6

4

49 32

Ø 25 x 10

Ø 5 x 14

65

54.5

12
7.

5

 SW 3

76

44
13

.5

Ø 31

Euro 6.3 x 16

2 19

31 19

20

19
Ø 3.5 x 25

4

51

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

21

50

Ø 4.5 x 16

2

21

 SW 4

± 2

 SW 4

± 3

 SW 4

64

50

76

44

54.5

12
7.

5

50

63
.5

max. 200
4

max. 200

3129

20

34

14
.5

9.
5

Ø 15 Ø 8

50

9.
5

 SW 2.5

19
Ø 3.5 x 25

20

17
.4 29 200 10

TB AT

20 TB AT = KAM + 16

19 19
KAM
KIM

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KIM – 0.5

            22

2

TB IT

TB IT = KAM – 22
            2

51 51 - S
S

31

00

0

0

0

00

0

0

0

 SW 3

S

19

Ø 3 x 3

EKU CREATION 25 GH -
16.12.2009/USRGez./Verf:

Rev./Verf:

EKU AG, Schiebelösungen, Wilerstrasse 90, 8370 Sirnach, Switzerland, Tel. +41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, o�ce@eku.ch, www.eku.ch       Certi�ed ISO 9001 - Member of HAWA Group

MINIFIX

TB TB

TB TB = KAM + 36

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

TB TB20 20

         3

2 2

TB
20

TB = KAM + 16
         2

2

2

KAM
Schienenlänge/Track length/Longueur du rail = KAM – 7

05 | 2012 | 788.2000.239   8 /8 

25 GAK | H (IS|FS)

Türdemontage | Door dismounting | Demontage de la porteQ

1

2

4 5

PZ No.2
        Ø 4.5 x 20

PZ No.2
        Ø 4.5 x 20

SW 4

3

25 GAK H IS/FS


